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4. 3-'2의 정수 부분을 a, 소수 부분을 b라 할

때, '2a+b의 값을 구하여라.

( ) 

3. 다음 보기 중 두 변량의 관계가 인구의 증가량

과 식량 소비량의 상관관계와 같은 것을 모두

골라 그 오른쪽에 있는 수를 더하여라.

1. '2_'1å5_'6=a'5일 때, 유리수 a의 값을 구

하여라.

( )

( )

ㄱ. 수학 성적과 몸무게 … 1

ㄴ. 산의 높이와 기온 … 3

ㄷ. 키와 몸무게 … 5

ㄹ. 자동차의 수와 공기 오염도 … 7

ㅁ. 발의 크기와 지능 지수 … 9

보기

2. 이차함수 y=-;4!;x¤ +2x+1의 최대값을 구하여

라.

( )

5. 이차방정식 x¤ -ax+b=0의 두 근이 -2와 3일

때, a-b의 값을 구하여라. (단, a, b는 상수)

( )



10. 오른쪽 그림과 같이 직각

삼각형 ABC의 두 변

AB, AC를 각각 지름으

로 하는 반원을 그렸다.

AC”=12cm, BC”=20cm일 때, 두 반원의 넓이

의 합 S¡+S™의 값을 구하여라.

( )pcm¤
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6. 다음은 천재 중학교 학생 50명의 수학과 영어

의 서술형 점수를 조사하여 나타낸 상관표이

다. 두 과목의 서술형 점수의 차가 1점 이상인

학생들은 전체의 몇 %인지 구하여라.

8. 오른쪽 그림은 학생 10

명의 2차에 걸친 수학

수행평가 점수를 조사하

여 만든 상관도이다. 1

차와 2차 성적의 평균으

로 등수를 정한다고 할

때, 상위 30% 이내에 드는 학생들의 1차 수학

수행평가 점수는 몇 점 이상인지 구하여라.

( )점
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9. 다음 제곱근표를 이용하여 'ƒ311+'ƒ0.332의 근사

값을 구하여라. (단, 계산 결과는 소수 첫째 자

리에서 반올림하여라.)

( )
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7. 세 변의 길이가 각각 x+4, x+2, x인 삼각형

이 직각삼각형일 때, x의 값을 구하여라.

( ) 
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11. 다음은 어느 동호회 회원들의 키와 몸무게를

조사하여 나타낸 상관표이다. 몸무게가 60kg

이상인 회원들의 키의 평균을 구하여라.
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14. 오른쪽 그림과 같이

AB”=9cm, BC”=6cm인 직각

삼각형 ABC를 점 A가 BC”

의 중점 D에 오도록 EF”를

접는 선으로 하여 접었을

때, BE”의 길이를 구하여라.

( )cm

9cm
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13. 이차함수 y=ax¤ +bx+c의

그래프가 오른쪽 그림과 같

을 때, 일차함수

y=;aB;x+;aC;의 그래프가 지

나지 않는 사분면을 구하

여라.

제( )사분면

x

y

O

1

3

1

5

1

2

2

5

1

3

5

9

1

1

3

6

10

1

20

( )cm

170이상~180미만

160이상~170이상

150이상~160이상

140이상~150이상

합계

15. 오른쪽 그림과 같은 �ABCD

에서 AC”⊥BD”일 때, x¤ -y¤`

의 값을 구하여라. x

y
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12. 오른쪽 그림과 같이

∠A=90˘인 직각삼각형

ABC의 세 변을 각각 한

변으로 하는 정사각형을

그렸다. 이 때, △ABF의

넓이를 구하여라.
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16. 오른쪽 그림과 같이 모선의

길이가 8cm, 밑면의 반지름

의 길이가 2cm인 원뿔의 밑

면 위의 한 점 A에서 출발하

여 원뿔의 옆면을 따라 한 바

퀴 돌아 다시 점 A로 돌아올

때의 최단 거리가 a'2 cm라 할 때, 유리수 a

의 값을 구하여라.

( )

20. 오른쪽 그림과 같이 한 변의

길이가 24인 정육각형 모양

의 방을 반지름의 길이가

2'3인 원형의 로봇청소기로

청소하려고 한다. 이 청소기

로 청소할 수 없는 부분의 넓이가 a'3+bp라

할 때, a-b의 값을 구하여라.

(단, a, b는 유리수)

( )

19. 오른쪽 그림과 같이

가로, 세로 간격이 1

인 28개의 점이 있

다. AB”와 CD”가 점

E에서 만날 때, BE”의 길이는 이다. a+b

의 값을 구하여라. (단, a, b는 서로소)

( )
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18. 의 값을 구하

여라.

( )

100¤ -99¤ +98¤ -97¤ +y+2¤ -1¤
10

17. 이차방정식 x¤ -4x-k+1=0의 해가 정수가

되도록 하는 한 자리의 자연수 k의 값의 합을

구하여라.

( )
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23. 다음은 강은이네 반 학생 40명의 수학 점수와

영어 점수를 조사하여 나타낸 상관표이다. 두

과목 점수의 평균으로 등수를 정할 때, 상위

50% 이내에 드는 학생들의 수학 점수의 평균

이 89.5점이라 한다. 이 학생들의 영어 점수의

평균을 구하여라. (단, 평균이 동점인 경우

학교 자체의 기준으로 등수를 정한다.)

( )점

24. 넓이가 각각 4+2'3, 4-2'3인 두 정사각형이

있다. 큰 정사각형의 한 변의 길이가 a, 작은

정사각형의 한 변의 길이가 b일 때, 의

값을 구하여라.

2ab
a-b

( )
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21. 오른쪽 그림과 같이 정사각형

ABCD에 한 변의 길이가 2'2

인 정삼각형 CEF가 내접해

있다. 정사각형 ABCD의 한

변의 길이가 a+b'3일 때,

a+b의 값을 구하여라. (단, a, b는 유리수)

( )
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22. x=øµ1+µ"√1+µ'ƒ1+µ…`일 때, x¤ + 의 값을 구

하여라.

1
x¤

( )

25. 오른쪽 그림과 같이 반지

름의 길이가 4인 반원의

지름 위에 한 변이 겹쳐

있는 평행사변형 중 넓이가 최대인 평행사변

형의 넓이를 구하여라.

( )
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27. 오른쪽 그림은 태풍의

중심이 지나간 자취이

다. 반경 40km의 영향

권을 가진 태풍이 50km

떨어진 서울의 북쪽에서

'1 å4 km/분의 일정한 속

력으로 남동쪽으로 진행하고 있을 때, 서울이

이 태풍의 영향권 안에 들어 있는 시간은 몇

분인지 구하여라.

( )분

50km

북

서 동

남

서울

45˘

30. 1에서 10000까지의 자연수 중 음이 아닌 두 정

수의 제곱의 차로 나타낼 수 있는 수가 a개일

때, 의 값을 구하여라.
a
10

29. 한 변의 길이가 4인 정삼각형 ABC의 외부에

세 개의 정사각형 ABDE, BCFG, CAHI가 있

다. 이 세 개의 정사각형을 모두 포함하는 최

소의 정삼각형의 한 변의 길이가 a+b'3일 때,

a-b의 값을 구하여라. (단, a, b는 유리수)

28. 방정식 =a를 만족하는 자연수 m, 

n이 무수히 많을 때, 정수 a의 값을 구하여라.

m¤ -n¤ +3
m+n+1

( )

( )

( )

26. 오른쪽 그림과 같이 한 변

의 길이가 7'2인 정사각

형 ABCD의 두 대각선의

교점을 중심으로 하고, 정

사각형 PQRS에 내접하는

원 O가 있다. 원 위의 네 접점은 각각 대각선

위에 있고 어두운 부분의 넓이가 18일 때, 원

O의 넓이를 구하여라.
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